
VERNIEUWDE WEDSTRIJDVORM 
KAN-BEN

Evaluatie
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WEDSTRIJDEN

• 88 geplande wedstrijden
– Pas vanaf 12/6 toegelaten
– 45 overblijvende organisaties
– 4 oefenwedstrijden (niet in wedstrijdkalender)
– 6 extra afgelaste wedstrijden
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STATISTIEKEN DEELNEMERS

• 1400 unieke deelnemers
– 477 KAN
– 923 BEN

• 61% neemt deel aan 1 wedstrijd
• 20% aan 2 wedstrijden
• 19% aan 3 of meer wedstrijden
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DEELNEMERS

• KAN
– 477 wedstrijddeelnemers
– 2184 aangesloten leden
– 22% wedstrijddeelname

• BEN
– 923 wedstrijddeelnemers
– 4043 aangesloten leden
– 23% wedstrijddeelname
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DEELNEMERS

• 2442 deelnames door aangesloten atleten
– 791 KAN (32%)
– 1651 BEN (68%)

• 146 deelnames door NA atleten
• Gemiddeld 54 deelnemers/wedstrijd

– 18 KAN/wedstrijd
– 37 BEN/wedstrijd
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DEELNEMERS

• 22 VAL atleten naar Waalse wedstrijden
– 11 ervan namen deel aan meerdere 

wedstrijden
– Bijna allen doen ze ook (regelmatig) Vlaamse 

wedstrijden

• 8 LBFA atleten naar Vlaamse wedstrijden
– Allen 1x deelname
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EVALUATIE SEIZOEN

• Leden BC bezochten verschillende 
wedstrijden

• (beperkte) feedback per mail/telefoon
• Enquêtes 

– Clubs: 36
– Trainers: 57
– Jury: 127
– Ouders/atleten: 453
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RESULTATEN ENQUÊTES
Bespreking
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WAT VINDEN DE STAKEHOLDERS 
VAN DE NIEUWE WEDSTRIJDVORM?

Een vraag die aan iedereen is gesteld
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673 RESPONDENTEN

18%

24%

21%

17%

10%

10%

Wat vind je van het nieuwe wedstrijdconcept?

Perfect

Goed (mits enkele kleine
aanpassingen)

Goed maar er zijn wel enkele
verbeteringen nodig

Ik weet het niet, het moet nog
groeien

Slecht, maar er zijn toch enkele
elementen die we moeten behouden

Slecht, we moeten terug naar de
oude wedstrijden
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57 TRAINERS
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Wat vind je van het nieuwe wedstrijdconcept?

Perfect

Goed (mits enkele kleine
aanpassingen)

Goed maar er zijn wel enkele
verbeteringen nodig

Ik weet het niet, het moet nog
groeien

Slecht, maar er zijn toch enkele
elementen die we moeten behouden

Slecht, we moeten terug naar de
oude wedstrijden
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452 OUDERS/ATLETEN
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Wat vind je van het nieuwe wedstrijdconcept?

Perfect

Goed (mits enkele kleine
aanpassingen)

Goed maar er zijn wel enkele
verbeteringen nodig

Ik weet het niet, het moet nog
groeien

Slecht, maar er zijn toch enkele
elementen die we moeten behouden

Slecht, we moeten terug naar de
oude wedstrijden
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127 JURYLEDEN

5%

24%

20%21%

13%

17%

Wat vind je van het nieuwe wedstrijdconcept?

Perfect

Goed (mits enkele kleine
aanpassingen)

Goed maar er zijn wel enkele
verbeteringen nodig

Ik weet het niet, het moet nog
groeien

Slecht, maar er zijn toch enkele
elementen die we moeten behouden

Slecht, we moeten terug naar de
oude wedstrijden
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36 ORGANISATOREN
3%

20%

36%
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Wat vind je van het nieuwe wedstrijdconcept?

Perfect

Goed (mits enkele kleine
aanpassingen)

Goed maar er zijn wel enkele
verbeteringen nodig

Ik weet het niet, het moet nog
groeien

Slecht, maar er zijn toch enkele
elementen die we moeten behouden

Slecht, we moeten terug naar de
oude wedstrijden
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546 TRAINERS, OUDERS, 
CLUBS
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Nadruk op persoonlijke ontwikkeling, wat vind je hiervan?
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93 TRAINERS, CLUBS
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Hoe groot mag een groep maximaal zijn voor optimale
werking?
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BEVRAGING TRAINERS
57 respondenten
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• Tegen voorjaar 2022 videomateriaal 
beschikbaar

• Nood aan extra duiding via bijscholingen
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AANDACHTSPUNTEN

• Het nut of de functie van een techniek 
verduidelijken

• Wedstrijd moet voldoende uitdagend 
blijven

• Overgang naar PUP groot
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• Beter dan voordien?
• Aanbod trainingen nu anders?
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Atleten zijn bezig met het paspoort en het motiveert hen
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WAT VINDEN OUDERS EN ATLETEN 
VAN DE NIEUWE WEDSTRIJDEN?

149 KAN – 258 BEN – 45 KAN+BEN vulden de enquête in
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• KAN: overtuigend JA (85%)
• BEN: 66% JA - 30% NEE

• Trainers: 54% JA - 30% NEE
– Zie slide 29
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REACTIES VAN DE ORGANISATOREN
36 respondenten
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De wedstrijd is moeilijk te organiseren
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• Gebrek aan ervaring in nieuwe 
wedstrijdvorm

• Atletiek.nu nog te weinig onder de knie
• Te weinig gebruik gemaakt van draaiboek

– Vooral op terrein bij medewerkers/jury

• Veel medewerkers nodig
– Hiervoor kunnen trainers ingeschakeld worden
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• Moet wel de bedoeling zijn
• Is best mogelijk onder voorwaarden

– Voorbeelden reeds opgesteld (zie site)

• Programma PUP-MIN tegen 2023 herzien
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REACTIES VAN DE JURYLEDEN
127 respondenten
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24%

11%

46%

13%

6%

Wat vind je van het aantal juryleden op een 
KAN-BEN wedstrijd?

Juryleden zijn niet nodig

Te veel

Goed

Te weinig

Er zouden enkel juryleden
aan een stand mogen staan
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CONCLUSIES
Wat hebben we nu geleerd na het eerste wedstrijdseizoen?
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ORGANISATORISCH

• Groepen van max 20 aangewezen
– Heeft ook nog wat tijd nodig om vlotter te 

lopen met grotere groepen

• Draaiboek nog meer verduidelijken
– Opstellen standen
– Taken medewerkers/jury
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BEGELEIDING 
MEDEWERKERS
JURY

• Opleiden kidsjuryleden (nieuw)
• Inzetten kids- en clubjuryleden
• Kan het met minder medewerkers/jury?
• Taakomschrijving blijven duiden
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DISCIPLINES EN 
TECHNIEKEN

• Geen specifieke plannen om hierin 
wijzigingen aan te brengen

• Meer duiding geven bij de keuze voor de 
discipline en techniek

• Video + bijscholingen
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VELDLOOP + INDOOR
Wat mogen we komende winter verwachten?
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INDOOR

• Concept gelijk aan zomer
– Wel vrije keuze disciplines op basis 

mogelijkheden zaal
– KAN: 30m – stoten – ver/hoog – 10x30m 
– BEN: 40m/40mH – stoten – ver/hoog – 10x40m

• Beperkt aanbod - testfase
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VELDLOOP

• KAN: 500-600m
• BEN: 500-700m
• Voorlopers: 200m rustig tempo, dan 

langzaam opdrijven (1/3 atleten moet 
kunnen volgen). KAN 100m en BEN 200m 
vrij lopen

• Geen linten gebruiken! GEVAAR
• Geen uitslag – prijs + sticker bij aankomst
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VRAGEN?
liesl@atletiek.be - 02/4747221
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